WITTENSTEIN alpha

125 PAC b B 6
L TPT/DPYRPY

2022-D063062 BT : 02



A

WITTENSTEIN  alpha

WITTENSTEIN alpha GmbH
Walter-Wittenstein-StralRe 1

D-97999 Igersheim

Germany

e 9N

D<

)

Deutschland

WITTENSTEIN alpha GmbH

service@uwittenstein.de

+49 7931 493-12900

Benelux WITTENSTEIN BVBA service@uwittenstein.biz +329 326 73 80
Brasil WITTENSTEIN do Brasil vendas@uwittenstein.com.br +55 15 3411 6454
i BEITE (B SBlEHARRAF | service@wittenstein.cn +86 571 8869 5856
Osterreich WITTENSTEIN GmbH office@wittenstein.at +43 2256 65632-0
Danmark WITTENSTEIN AB info@wittenstein.dk +45 4027 4151
France WITTENSTEIN sarl info@wittenstein.fr +33 134 17 90 95

Great Britain

WITTENSTEIN Ltd.

sales.uk@uwittenstein.co.uk

+44 1782 286 427

Italia

WITTENSTEIN S.PA.

customerservice@wittenstein.it

+39 02 241357-1

AR

TavTriasA UkREMt

sales@wittenstein.jp

+81-3-6680-2835

North America

WITTENSTEIN holding Corp.

technicalsupport@wittenstein-us.com

+1 630-540-5300

Sistemleri Tic. Ltd. Sti.

Espaia WITTENSTEIN S.L.U. info@wittenstein.es +34 93 479 1305
Sverige WITTENSTEIN AB info@wittenstein.se +46 40-26 50 10
Schweiz WITTENSTEIN AG Schweiz sales@wittenstein.ch +41 81 300 10 30
BiE BB ETIB B R A E] info@wittenstein.tw +886 3 287 0191
Turkiye WITTENSTEIN Gug Aktarma info@wittenstein.com.tr +90 216 709 21 23

© WITTENSTEIN alpha GmbH 2022

DR B X A AR REAT A 8 DA SR et AR

2022-D063062

BT 1 02




3

4

5

f&1T : 02

S i 1 = = 2
B e 2

2% ) NG < T 2
BRI /BB e 2
3.1 FFREGERECR . o 2
B 3
A R TR 3
42 B A EHE ORI LR RINE b 4
4.2 B 4
4.2, R 4
A3 BT . 5
4.4 TEHE R FKCE e L. 6
5 S 8

B L B . 8
5.2 TTIARAD . 9
5.3 T O T T . e 9
5.3.1 DP* / HG* / RPT / SP™ / TP* / XPY 10
5.3.2NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP ..ot e 11
5.3.3 CP / CPS . ettt et e 11
5.3.4 VT*, VHY, VST / NVH, NVS / CVH, CVS ...t 12
5.4 —BHUMHIE A WIRSOR S S AR .. 12
DS R A T 13
BB A T 13

2022-D063062

zh-1



2.1

3.1

zh-2

RKTAUHF

A5t B o AR ey 2 A A0 A AT Il OB B 45 LA K e £ Y 7 T
2L M AE LIRS e R INE BIL A b EFAEAR B Y
ATEUE I AR S R Z R JE B R R -

B8 T AR IRIAT i SR 22 . B AT BURTR T N G AT B B I AU T A5
R AU W A TS DR O 55 B T T A3t 7

SETEENLES A B AR R B AR RN, LB AT G i &
AU R 8, B ITaE S ORI A U S R A

BT A ERRAIE 2 bR R b U B 5 o e

TA

AT TR LI I A5y, BRI ST AU P IRE  CRERIE 2 iton) DR AE AT Rod
FRIH S R

oA i B S AR 15 B P vh 5 S i) 22 Ao A, 3 RSy I i i A R S (s A B
P ) MPAEL R VRIS EE -

A5

SAVF I CERA U MLk N 53 MR AR I T AF . Ll A SRA i3 1 HBHIR £4
SR L B ARCHE [ AR A P by A A B S S

PrEn / B

V5 [F) I 25 D b AR U B 5 7 (R 5

°
@ MRIERAAEFEAT T, Fa BAEHL A A BN 22258 FirRe & BCARR #0 T oK

FFENERAR

T FC AR P 25 (] Rt ) DK e A e R e E kg
® UIREE MG, Frid @R miLE.

o iR R E CGERCHR [B] ¥k .

2022-D063062 BT 1 02



\
4ok

WITTEN o alpha

® FAJFIERCHR [B] A AR RAR [By] HFHUT & FCHR .
® MR IRSCAL [0o] rh i B f bk B B R 711 o
® A EEMIRET) A .

BTG B AR PR VE ST

4 TR

® i (A 2 bR (EU A R o

® 75k BT P ORI 2 A R R T
41 EETAE

A
B4 AR R R E B
o R R A A

HERABENT RS FECRRRBN ERERERZ.
® EKHEE AW — P b, IS A ORI R B R

TEACHRIE 1T 2 1E BRI «
® {V3% WITTENSTEIN alpha GmbH [#)H 5E % 35 Bl 2 o 46 i P A .
® & L IERRIEAT .

ERDEIBRT, B3 L HIBRASR GEENRIEERHMHEH,

JERFEEMIR) - A BABRTIE R (Hygienic Design) HIL3AERIN.

N ENL - AR T R B, T, WL, EUTAE

- EMRA LS E AN GNRRD Z LR

— ERCHRAN AL [E]

FSEH 2 (40 Loctite® 573 8% 574) #4724,

® FLZHOREEIES MBI« EHERCHR 7 GRS 2022 -
D063062) Al “ A& R AIIERCHR 7 GO %5 2098-D021746) . 4N
TRV, ERERAGEELT]/ FP RS ER. 1§ TR %
HHIF IS

BT 1 02

2022-D063062

B @ WIRHEEHGEHCH, WHAERT 1.3 7 ZREHR ” P EH

zh-3



AN
® A BT A0 A1 E A W TR A« JC B Ptk B Y TR R A AT T VR /2 IR AR
T

- P AR R

- &R

- BRERE
® VXTI AHARERAF I FEBET,  DARA DRIk BIMEAR B 1) IR PR R
® LiER AR A I 7

4.2 KHEETEEOKARAZESNE L
R AGE A T I S O s R FS TPT/DPT/RPT
® U FRFETENLIEE XS H
® 7rX[EIEM ik FIBGUFE L (B0 Loctite® 243) .
@ ZIERFEFNT, ERAS AR AT
@ FRE BB FUAE RO 47 B S WARERRAE O 1.

4.2.1 WHEILWRE
@ TEMZHE E A R B 0% B FEf i JE AT L R, JRATTEE U

TS
M e JUR[EEARIEL 7L [M] R A Fe A B E AENLES Lo

4.2.2 HEKEFANZE
o /RN FEE E RIS LT, IE U A AE AL DL VE R N A E .

AR AT DR A L A #e [Py ). AR B A AL D] A
TSP, P v i AT R AT EA 2/ O DA 2 ] AR P 45 ) B
EFEAE A 75 2 53 S K T B e o

@ A RN IEf 13 W6 A TR BRI At 3T ~, ES WU
“alpha W INZESI RS 7 (U5 2022 -D001333) &
WFAREARVIAR, ERRAMIOEERT] / FPRESER.
THERB S FF )

RFEREEHFERL TEBTERAE (FInEATFR) , DRELFEE/
RS e

® il fEMIRE T RERBARGUR /

zh-4 2022-D063062 BT 1 02



© R FR P I B K[ IR A L

® ISR EARIE I KL [M] K 550 46 ] e FENL AR
i

® R AR E U FPAT RS 1B [ E

m F
TERHZ AT 218 ARk -
®1 % WITTENSTEIN alpha GmbH [} € 235 ol # 5 40 id Bl AR
%% | B AL IE AT
® R AR E AR, AUE T IE 4 (DIN EN IS0 4762) FIBiS#4 M (DIN 6796) .
@Y% ] WITTENSTEIN alpha GmbH fH: f3E Btk -
@A FRAE FH B AT R A B VR R TS WY 1.5 7 R 7,

® Rl AR e AL AEAKBI I [Eg]
® UEFFIEHHIN R IR, SIEST 1.3 7 REE RO Y]

® CREBUK A A K IR [By) E.

o 7ERMEIRME Lk FIZSUBIEA (B Loctite® 243) .

® Jit N [ R I T GT R

@ HUERFTBHES WES 1.4 7 —RpUkiE o WIRa
FGT TSR 7.

o iE e EEHAL, 1HWERK “Thl-17,

1517 : 02 2022-D063062 zh-5



,‘\.
o
WITTE

NsTEIN  alpha

gL s ] HAEEZS R
HH NGRERE
KF BT 4.4 T AEWEEAE BOKT
HLAL”

Thl-1: 2B LA

4.4 HERRME LAKCFRE AN

® i VR R FEL ) R A U B A e PR R

® i VR R T IR SR ] s 1) 2 A B R RS 10

&R T A Hygienic Design %E%H:

® ZAEHNLZ AR HE N R A BRI

L ﬁg%@@ﬁﬁﬁ%ﬁ@ﬁiﬁﬁ%ﬁ*ﬁ%%ﬂ (et Loctite® 573), LAByik

F o

® N5 /E Hygienic Design iCHE, Bi7EEECHRAT ML (B 23— N5 1EM
EEE, UBTEANRY.

® Uk4h, WITTENSTEIN alpha GmbH iB#2fE—MHMN % E R . LR E
B2 WM Ui« 3% R 7 GO Yw'5 2098 - D038000) »
IEET U5 I FRATTHT Wk R E A https://www. wittenstein. cn/
download/.

FEREE [C] ERTEA KRB [H] §7 54015 [TA]
(FIE -
@ T EHERE S IES WAHEBR V4.

zh-6 2022-D063062 BT 1 02



, O RRAF AT ALIE AT J5 B SE
S @ IEHUTIERR [B] rrsALAGaRgE / WRahy / gk (A

o ik Fpl [C], AR kLM B R

E H D\ W2 (1],
\ ® e H [C] MBI [H] KATT—E.
‘ ® i HHLEHE R AN (E] (52 S
7 © HNLEL GRS SN, I, DAk TT
N BB,
AN
B C F

@ MERKREER [H] MIPRZEEHHSFT, WRERE ER8UEn (1] nTReait.
TERATRAE, e Rige [Hy] 7T RERBMMA (MR "Thl-2") .

@ X F Ry AU AR N A, DWIEsesE — N T E

@ A ROALE B BB [Hy] St 7 22

HERME (WA MRERBLAS B (RA) E—%HEZL L, W& "Tbl-

27,

fEF O E R BB [Hy] St /7 e

WEME (WERE) FERBVLISENARE (WEE) XFIHS5IEIERE 90°

%=, IR "Tbl-27,

® HHL [D] FUEECHR [B] 2[RI Fe VA TA] B

R
Hy RO AL B b e R e
Hy SRRV DA MNP P Y
I B A

LHES

“Hr SRR 1) FELATL Al

L - AL Al
Ly 1

Tb1-2: HIMLFH. Je KW R E A A

o HITFRETEIRER [C] BRI [H] CRLAT SR 5%) .
@ EHHANE 5315 Z WA HEB I 5

BT 1 02 2022-D063062 zh-7



o 7EVU/MZEAe [F] Bk FARariifE g (il
Loctite® 243) .

> @ FIPIAMER L (D] [E 2 SRR [B] L.
KR B 5TH0 S 475 B3 [F, ],

© @ JIME RIS SI AT AT 5 T i8R [Fol .

® RARTITRRE [C] B K He [H], SURIFRI e
FAERTE

® JrEOREE [C] Kk KigE [H].
@ T EHERE S ES s 4.

o fiil
- SRR, WS EEOGERN (B] MBI
- ORI [\ RORRD, PIUTAGERR (B] M.
- BIRASREEROIRE (M) (OKEN CIUR Hygienic Design) . Ity NiGAihL [B]
A
- BBE [Ag) WOFUR, SRR GERL [B] A
© WA R (04 S HIA L “Tb1-3"

[A] FO%EE [mn] FrE#mE [Nol
3 5 6 8 | 10 | 12 | 13 | 17
Aq BRI - 10 - 35 | 50 | 70 - -
A, MBSk 2 B Y R 5E - - - - 3 - 5 | 5.5
({¥ PR Hygienic Design)
Ag BESLE 1.5 3 3 6 - - - -

Th1-3: WEZE / WESU4H 7 S
® AR R A FHT I T A
5 Bt %

5.1  RIS4ap
B2 2 SO TT ENFE T R A Ah s Bk Bh vk = b

zh-8 2022-D063062 BT 1 02



\
s

WITTENSTEIN

alpha

2R
A B A [ ITIEARAES (Z0ETT 5.2 7 1T IS
\ ”)
XXXXXXX XXX B :\[E[:t i
{ Mat No.. 23456789 TR :
e, ﬂmM%W ﬁﬁ%? gﬁ% C RN GEDD
Wj?”WWWWWWWWW*p \ D Is2ilR=
E MEMES
b E £ 1ﬁd
F B H
G THYERY (357 WITTENSTEIN Service
Portal)
H | AR GRS K H T3¢ WITTENSTEIN
Service Portal)
Tbl-4: ZRIS4RE ORBIED
5.2 1TMRAEG
XXXXXXX X =X X X = XXXXX =X X X = X X XXXXX
e Al ik
ek R AL
WS AE B — FERARIK
W FE AR =X ——— [m[ A
HE SRR HBER
T R
HARE BiES WIRATH B 3680 7T www. wittenstein—alpha. de.
5.3  REEEMRAI U
Fr iR
Fr iR CP/CPS CPK/CPSK | CVH/CVS pp* DPK* HDP*/HDV
EH “Th1-8” Xk “Th1-9” "Th1-6" Xk X
FE i) HG* LK*/LPK*/ | LP*/LPB* | NPK/NPLK/ NP/NPL/ NVH/NVS
LPBK* NPSK/NPRK/ | NPS/NPR/
NPTK NPT/NTP
% L FH ok Xk Xk X% “Th1-7" “Th1-9”
FE iR PKF rP* RPC*/RPK* | sct/spct SK*/spPk* sp*
2 ILRK Xk “Tbh1-6" X%k Xk Xk “Tbh1-6"
FE i) TK*/TPK* TPt TPC* vH*/VSt/vTt xpt XPC*/XPK*
2 LR X% "Th1-6" X% "Th1-9” "Th1-6" X%
x*: fHER
Tbl-5: 7= R BIME
&1T : 02 2022-D063062 zh-9




5.3.1 DP* / HG* / RP* / SP* / TP* / XP*

\
fad

WITTENSTEIN

alpha

EECAR B S EH2R: (DIN EN IS0 4762) **,
MREEL 12.9, B x KE [ I1x[(mm]
W AR RN FH e FEE ()x*

i B C E G/H| IJ/K M N 0
DP* 004 1 M3x25 M4x20 - - - - -
SP* 060 - - - - - -
P* 004 2 M3x16 | M3x45
XP* 010
DP* 010 1 — M4x30 M5x18 - - - -
SP* 075 - - - - -
P* 010 2 M3x16 M4x55
XP* 020 3 - M3x16 - - - _ _ -
DP* 025 - - M5x35 M6x25 - - -
RP* 030 - - - - -
SP* 100 2 M4x20 M5x70
TP* 025 3 - — M4x20 - - - - -
XP* 030
DP* 050 1 - - - M6x45 M8x30 - -
RP* 040 - - - - -
SP* 140 2 M5x20 M6x90
TP* 050 3 - - - M5%20 - - _ _
XP* 040
DP* 110 1 — — - - M8x50 -
RP* 050 - - - - -
SP* 180 2 M6x25 M8x105
TP* 110 - - - - M6x25 _ _ _
XP* 050
RP* 060 1 - - - - - - M10x35 -

+
TP™ 300 2 - - - - - M8x30 - -

3 - - - - M6x25 - - -
RP* 080 1 - - - - - - - M12x40

+

TP 500 2 - - - - - M8x30 - -
3 - - - - M8x105 - - -
SP* 210 1 - - - - - - M10x40 -
2 - - - - - M8x30 - -
SP* 240 1 — — - - - - — M12x45
2 - - - - - M8x30 - -
* TTMARIT: xxxxxxxx—xxx—-xxxxx—x (. ) kx—xx (W= 5.1 7 RIS 7)
ok FPEHAEREUE S WEST 5.4 7 — AU A i AR SO ST 47 S HAE 7

zh-10

Tbl-6: EACHR I ZFE M8k (DIN EN IS0 4762) DPY / RPY / SP* / TP* / XP*

2022-D063062

BT 1 02




\
s

WITTENSTEIN

5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP

alpha

EECR B K EREH (DIN EN IS0 4762) %,
MREES 10.9, BAME x KE [ Ix[omm]

WA ZH bidFBE ()%
B z | A | B c D E | G/H | I/K
Nxx005 1 M3x20 M3x10 - - - -
2 M3x20 M3x10 - - - -
Nxx015 1 - M3x20 M4x16 - -
2 M3x20 M3x35 M4x16 - -
Nxx025 1 - - - M4x30 M5x16 -
2 - M3x20 M4x50 M5x16 -
Nxx035 1 - - - - - M5x30 M6x22
2 - - - M4x30 M5x55 M6x22
Nxx045 1 - - - - M8x50 M6x45
2 - - - - - M5x30 M6x75
* PIMARAS ¢ xxxxxxxx—xxx—xxxxx—x (. )¥x—xx (ZWEF 5.1 " BS4EH7)
ok PRI NEUES WETT 5.4 7 — BAUIE T RARSURST 47 B4 7
Th1-7: J&EFCAR [ 4242 (DIN EN 1SO 4762) NP / NPL / NPS / NPR / NPT / NTP
5.3.3 CP / CPS
EFECAR A E E 4R (DIN EN IS0 4762) %,
R x KEF [ 1x[(mn]
WA g Wit FEE ()*
B B c E G/ H T /K
BEEL MmEEL 10.9
8.8
CP005 1 M3x20 - - - -
2 M3x20 - - - -
CPx015 1 - M3x25 M4x22 - -
2 - M3x25%k% M4x22 - -
CPx025 1 - - M4x30 M6x25 -
2 - - M4 x 3054k M6x25 -
CPx035 1 - - - M6x45 M6x30
2 - - - M6 x45%k% M6x30
CP045 1 - - - - M6x45
2 - - M5x30 M6x75
* PTTACAD @ xxxxxxxx—xxx—xxxxx—x (. )kx—xx (ZWEY 5.1 7 BSHH7)
o PRI NEMES WETT 5.4 7 —BRAURHE F 3 WARSORS 3 S 7.
woiok UG TR 1=32. 64 FARAE: IBRKEmZ; B e KR .
Tb1-8: &R [ [EME 4 (DIN EN IS0 4762) CP / CPS
&7 1 02 2022-D063062 zh-11




5.3.4 VT*, VH*, vS* / NVH, NVS / CVH, CVS

BEECHR A E E 824 (DIN EN IS0 4762) *,
BEEL 12.9, BRIE x KEF [ I1x[mm]
TTIMRAG: xxxxxxxx—xxx—xxxxx—x (. )*x—xx (BWEH 5.1 "HELLER ")
WA HH PR FEE ()*
C E G H K M
Vx*/NVx/ 1 M3x16 M3x16 - - - -
CVx 040 2 M3x50 #% | MAx20 sk - - - -
Vx*/NVx/ 1 - M4x20 M4x20 - - -
CVx 050 2 M3x16 M4x55 - - - -
Vx*/NVx/CVx 1 - - - M5x20 - -
063 2 - M4x20 M5x70 - - -
vx* 080 1 - - - - M6x25 -
2 - - M5x20 - M6x100 -
skekesk
vx* 100 1 - - - - - M8x30
2 - - - - M6x25 M8x105
® EEER H eS8 E AR T 2%
* FPEHMENEES WEN 5.4 7 —MAURHE 5 WARSOT 3 S 7.
o GRIESELR 8.8
swokk BRAESE 10.9

Th1-9: EMCAR I EE M2 (DIN EN IS0 4762) VT*, VH*, VS* / NVH, NVS / CVH, CVS

5.4  —RAUREHIE o IR GURT B$r R HAE
B X T S 22 FIBERESS W AR 2 9 T SAE . I T S A AT $E 25 A
- {k#E VDI 2230 MyTH&E (2015 4F 11 AR
- BRSO ) EEBEE 1w =0. 10
- JRIRARBR A 2 90%
- AR¥E IS0 6789 ARy A A1 D 2 1T AU T A
WA N WoAs R %1 BE SRR 4 15 B 0T R 1t 1Y) BB HUE
o HHHERER R EEZIER k.

IREEFT AR [Nn]
WSk | M3 | M4 | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24

IR / WR R
8.8 /8 |[115]2.64| 52 | 9.0 |21.5(42.5|73.5| 118 | 180 | 258 | 362 | 495 | 625

10.9 / 10 |1.68|3.88| 7.6 |13.2|32.0|62.5| 108 | 173 | 264 | 368 | 520 | 700 | 890
12.9 / 12 |1.97|4.55| 9.0 {154 37.5|73.5| 126 | 202 | 310 | 430 | 605 | 820 | 1040

Th1-10: J&3kMR22 FERE 37 SHIE

zh-12 2022-D063062 BT 1 02



\
s

WITTENSTEIN  alpha

5.5  JRITALHE
® (£ R (1 A B Hh R AL A A AR AR A
@ JR 7 A BRI 18 <7 DUAT (1 [ 5E R

5.6 #HRFLE
® iU | AT M TT LASRAGHE— 245 Ewww. wittenstein-alpha. de. B B ATHER AR S
R4 1] service@wittenstein—alpha. de

WITTENSTEIN alpha GmbH

B RSs

Walter-Wittenstein—Strafie 1

97999 Igersheim, Germany (ff[E)

HLAE © +49 7931 493-12900 © WITTENSTEIN alpha GmbH 2022

&1T 1 02 2022-D063062 zh-13



BT

A

WITTENSTEIN

alpha

BT HHA % =
01 16. 10. 2019 e 2
02 26. 09. 2022 ZEHEYKARA 48R

VT*, VH, VS* / NVH, 5.3
NVS / CVH, CVS

f&1T : 02

2022-D063062




Ab

WITTENSTEIN  dlpha




	目录
	1 关于本说明书
	2 安全
	2.1 人员

	3 拆卸/更换
	3.1 拆卸适配板

	4 安装
	4.1 准备工作
	4.2 将带有背面定心的齿轮箱安装到机器上
	4.2.1 带穿孔的安装
	4.2.2 带长条孔的安装

	4.3 安装适配板
	4.4 在齿轮箱上水平安装电机

	5 附录
	5.1 型号铭牌
	5.2 订购代码
	5.3 安装适配板的说明
	5.3.1 DP+ / HG+ / RP+ / SP+ / TP+ / XP+
	5.3.2 NP / NPL / NPR / NPS / NPT / NTP
	5.3.3 CP / CPS
	5.3.4 VT+, VH+, VS+ / NVH, NVS / CVH, CVS

	5.4 一般机械制造中常见螺纹尺寸的拧紧扭矩
	5.5 废弃处理
	5.6 补充信息

	修订历史

